

ROMÂNIA
JUDETUL SUCEAVA
COMUNA HORODNIC DE JOS
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 ianuarie 2020 în sedinta ordinară a Consiliului local al comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, care a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 7 din 23 ianuarie 2020 la care au participat un număr de 11 consilieri din cei 11 existenți.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței. Domnul primar prezintă ordinea de zi.

Domnul consilier Teleagă Dumitru propune introducerea punctului Diverse.

Domnii consilieri au fost de acord și se supune spre aprobare.

În urma votului, ordinea de zi a ședinței a fost aprobată în unanimitate cu introducerea punctului Diverse.

Se trece la primul punct al ordinii de zi și se dă cuvântul domnului secretar general pentru a prezenta procesul verbal al ședinței din data de 18 decembrie 2019. Domnul secretar prezintă procesul verbal și îl supune spre aprobare. În urma votului procesul verbal a fost aprobat în unanimitate.

Se trece la punctul doi al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind valorificarea la drum auto a masei lemnoase din pădurea comunală, partida 5869.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Teleagă Ion pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că în curând va fi o licitație de masă lemnoasă, în acest sens s-a propus și valorificarea la licitație a unei cantități de lemn rășinoase pentru cherestea.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu cele prezentate și propuse prin proiectul de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul trei al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea planului de ocupare a funcțiilor publice și personalului contractual din aparatul de specialitate al primarului comunei Horodnic de Jos, județul Suceava, pentru anul 2020.

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre, domnului secretar general pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Ichim Vasile pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Domnul primar explică domnilor consilieri că din rațiuni bugetare nu a propus ocuparea mai multor posturi deși sunt vacante, atribuțiile au fost delegate salariaților în funcție. S-a propus doar ocuparea prin recrutare a funcției publice de auditor.

În urma discuțiilor purtate domnii consilieri au fost de acord cu cele prezentate și propuse prin proiectul de hotărâre. Se supune la vot și se aprobă în unanimitate.

Se trece la punctul patru al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea introducerii în inventarul bunurilor care fac parte din domeniul privat al comunei Horodnic de Jos a unei suprafețe de 980 mp teren în fața Bisericii Sfântul Ioan Evanghelistul

Se dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta referatul de aprobare și proiectul de hotărâre împreună cu anexele, doamnei contabile pentru a prezenta raportul de specialitate și domnului Teleagă Ion pentru a prezenta raportul de avizare al comisiei de specialitate a consiliului local. Se dă cuvântul la discuții.

Din materialele prezentate domnii consilieri au înțeles necesitatea și oportunitatea proiectului de hotărâre, au fost de acord cu cele prezentate de domnul primar și în urma supunerii la vot au aprobat în unanimitate și acest punct al ordinii de zi.

Se trece la punctul Diverse.

Domnul consilier Teleagă Dumitru întreabă în ce stadiu sunt proiectele de investiții aflate în derulare.

Domnul primar răspunde că imediat ce vremea va fi favorabilă se vor continua lucrările la drumul de la Prelipcean Gigel – Colnic.

La obiectivul Modernizare DC 46A suntem în ultima fază a licitației, au fost patru ofertanți din care au mai rămas doi și se va adjudeca foarte curând, după care se va semna contractul și începe lucrările.

Întrucât ordinea de zi a fost dezbătută și nu au fost alte discuții, domnul președinte de ședință mulțumește domnilor consilieri pentru participare și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Coroamă Vasile



Secretarul comunei,

Gheorghe Popescu